
                                             

 
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

СТОВ «ЗОРЯ»  (код  ЄДРПОУ: 03793343; юридична та поштова адреси: 19602, Черкаська обл.,  

Черкаський р-н, село Руська Поляна, вулиця Генерал-майора Момота, 50. Контактний номер телефону: +380-

63-114-74-13; Електронна пошта: zoriallc@ukr.net. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючих об’єктів. 

СТОВ «ЗОРЯ» Майданчик № 1 - Об'єднаний виробничий майданчик. Місцезнаходження: 19602, 

Черкаська обл.,  Черкаський р-н, село Руська Поляна, вулиця Чигирина, 60/1. Виробнича діяльність, яку 

здійснює СТОВ «ЗОРЯ» Майданчик № 1 - Об'єднаний виробничий майданчик не підпадає під дію ЗУ «Про 

оцінку впливу на довкілля» (пункт 2,8 частини 3 статті 3), раніше було отримано дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин для СТОВ «ЗОРЯ» №UA71080350010034182-ІІІ-3 виданий 31.03.2025р. необмеженим 

строком дії. Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: котел газовий, піч, завальна яма, 
зерновий сепаратор, пост вивантаження зерна, бункер відходів, сушарка, вивантаження зерна з сушарки, 

зерносклади, кормодобарка, ємності для зберігання пального, рукави заправні, прміщеня для утримання тварин, 

транспортер, майданчик карантинування підстилкового гною, силосна яма. В результаті виробничої діяльності 

в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): мікроорганізми-продуцети-1,6Е-5, речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок-1,909, оксиди азоту-0,225, азоту(1) оксид (N2O)-0,0004, аміак-26,148, 

диметилсульфід-0,088, метилмеркаптан-0,029, сірководень-0,3240411, оксид вуглецю-0,624, диметиламін-1,942, 

альдегід пропіоновий-0,221, кислота капронова-0,265, вуглеводні граничні-0,1213249, бензол-0,000469, ксилол-

0,00033, толуол-0,000449,  фенол-0,029, метан-73,5027, фреон – 0,01. Крім того, вуглецю діоксид – 2937,591 

т/рік.  Майданчик відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

СТОВ «ЗОРЯ» Майданчик № 2 - Ферма ВРХ. Місцезнаходження: 19602, Черкаська область, 

Черкаський район, с. Руська Поляна, вул. Незалежності, 27. Виробнича діяльність, яку здійснює СТОВ «ЗОРЯ» 

Майданчик № 2 - Ферма ВРХ не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 2 частини 3 статті 

3), раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин №7124985201-8 виданий 04.08.2015р. 

терміном на 10 років. Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: приміщеня для утримання 

тварин, транспортер гною, холодильник для молока, силосна яма, кормодробарка. В результаті виробничої 

діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): мікроорганізми-продуцети-1,2Е-5, 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-1,288, аміак-20,018, диметилсульфід-0,068, 

метилмеркаптан-0,023, сірководень-0,248, диметиламін-1,486, альдегід пропіоновий-0,169, кислота капронова-

0,203, фенол-0,023, метан-58,365,фреон-0,01. Крім того, вуглецю діоксид – 2139,087 т/рік. Майданчик 

відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в 

залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 

27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялися. 

У переліку заходів, щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності, будуть 

передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на 

атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та 

Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації 

до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua. 
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Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Тваринництво 
виручає 
хліборобів

Посадили ліс   
на честь 
загиблого 
колеги

стор. 5

Шість нових реанімобілів    
передали для екстренки 

Черкащини

28 квітня понад шість годин наш край атакували дрони окупантів. 
Оборонці знищили 15 безпілотників, загалом їх летіло 25. 
На Черкащині є влучання в об’єкт критичної інфраструктури. 
До частини будинків обласного центру та в прилеглих селах 
припинилося постачання газу. 

Президент України Володимир 
Зеленський, інформуючи в 
медіа про наслідки атаки без-

пілотників у Черкасах, заявив, що 
«росія вкотре вдарила по об’єкту, 
який не про війну, а про людей». 
Глава держави підкреслив: обстріл 
відбувся на тлі закликів міжнарод-
ної спільноти до росії припинити ві-
йну та встановити тишу; кожен но-
вий день лише додає доказів того, 
що на росію потрібно посилюва-
ти тиск, щоб змусити її припинити 
агресію.

Внаслідок і збиття шахедів, і 
влучань за медичною допомогою 
звернулися шість травмованих осіб. 
Загиблих немає, поінформував на-

чальник обласної військової адміні-
страції Ігор Табурець. 

Припинити споживання газу з 
перекриттям кранів на котлах і га-
зових плитах у зв’язку з термінови-
ми ремонтними роботами на вра-
женому ворогом об’єкті у понеділок 
закликали жителів, підприємства й 
організації Черкас, Хуторів, Слобо-
ди, Вергунів, Нечаївки, Геронимів-
ки, Хацьок та Руської Поляни. 

Як повідомив Ігор Табурець у 
ЗМІ, приліт, який завдав ураження 
об’єкту газотранспортної мережі, 
стався о 12.30. Станом на 15.30 по-
неділка «заходи, які вживалися фа-
хівцями ДСНС, газовщиками, були 
практично завершені, тобто всі по-

жежі ліквідовані». Проте без газо-
постачання залишилося 117 тисяч 
газокористувачів і близько 400 під-
приємств і організацій. 

— Ми вийшли на використання 
супутніх мереж, щоб якомога скорі-
ше підключити газопостачання на-
селення. Складніше буде з підклю-
ченням суб’єктів підприємництва, 
— поінформував він у понеділок. І 
додав: — Якраз два роки тому цього 
ж числа було влучання в будинок в 
Умані, коли загинули 24 людей. І от 
знову —  масований обстріл шахе-
дами Черкащини, один із найбільш 
масованих за роки війни. 

Міський голова Черкас Анатолій 
Бондаренко того ж дня повідомив, 
що для підключення споживачів до 
газу викликали 50 аварійних бригад 
із усієї країни. До вечора вдалося 
відновити подачу газу до деяких бу-
динків.

Продбезпека

Повним ходом 
сіють кукурудзу
На початок цього тижня аграрії області 
посіяли 56 тисяч гектарів соняшнику та 
79 тисяч гектарів кукурудзи, загалом 29 
відсотків запланованої площі зернових і 
зернобобових культур.

Про це повідомив директор департаменту аг-
ропромислового розвитку Роман Косенко.

Зернобобових цьогоріч засіють більше 
на п’ять із половиною тисяч гектарів.

Порядок

Водіїв хочуть
штрафувати за шум 
На сайті Черкаської міської ради регулярно 
з’являються петиції з проханням навести 
порядок на тій чи тій вулиці міста: 
дошкуляють вечірні перегони, ревище 
двигунів. Проте законодавча база для 
приборкання стрітрейсерів може укріпитися.

Водіїв можуть почати штрафувати за пере-
вищення транспортом допустимого рівня 
шуму. Розмір покарання передбачається 

встановити на рівні 17 тисяч гривень. За повтор-
не порушення — 34 тисячі гривень.

Відповідний законопроєкт №9564 подано 
до  Верховної Ради. До  порядку денного парла-
менту документ було включено на початку лютого. 

У  пояснювальній записці до  документа за-
значається: необхідність запровадження штра-
фу обумовлена тим, що деякі водії встановлюють 
на свої транспортні засоби обладнання, викорис-
тання якого призводить до  значного збільшен-
ня шуму роботи двигуна. «Під час воєнного ста-
ну такі шумові звуки є схожими на звуки ворожих 
безпілотних літальних апаратів (шахедів), дро-
нів та створюють уявлення про авіаційну і ракет-
ну небезпеку, відволікаючи Збройні Сили України 
та правоохоронців», — ідеться в документі.

Сорок шкіл на Черкащині можуть закрити або реорганізувати, оскільки в них навчається менше 45 
учнів. З 1 вересня 2025 року держава більше не спрямовуватиме коштів на оплату праці педагогів у 
школах, де учнів менше 45 осіб.

За інформацією порталу Education.ua, в Україні що-
найменше 403 школи, у яких навчається менше 45 
учнів. Найбільше таких шкіл у Львівській, Черкась-

кій, Сумській, Тернопільській та Хмельницькій областях.
Офіційно влада гарантує доступ учнів до опорних 

навчальних закладів шляхом надання транспорту й за-
безпечення проїзду на шкільних автобусах. Працевла-
штування вчителів із закритих чи реорганізованих шкіл 
залежатиме від місцевої влади. 

Школи закриває не Міністерство освіти і науки, але 
воно створює умови, за яких це відбувається, шляхом 
зменшення фінансування. Рішення про закриття або 
реорганізацію кожної конкретної школи ухвалює місце-
ва влада.

Далі — більше. Згідно з постановою Кабміну №245, 
з 1 вересня 2026 року освітню субвенцію більше не 
отримуватимуть заклади, в яких навчається менше, ніж 
60 учнів.

Якщо 2020 року в Україні працювало 14815 шкіл, то 
2024 — вже 12268. На 20 відсотків скоротилася кіль-
кість сільських шкіл.

Масована
атака
шахедів
на Черкащину

Під загрозою — закриття десятків шкіл
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Резонанс

Найнижча
в Європі
Українцям у 2025-му заморозили 
мінімальну зарплату на рівні минулого 
року — 8 тис. грн. Це вже менше, ніж 
фактичний прожитковий мінімум. 

Українець, який працює повний ро-
бочий день і отримує мінімалку, 
перебуває за межею бідності. Є 

кілька способів визначити, де межа бід-
ності. І найпростіший — порівняти дохо-
ди з фактичним розміром прожиткового 
мінімуму. Його розраховує Мінсоцполі-
тики. І якщо порахувати за цінами лю-
того 2025-го (останні дані), виявиться, 
що потрібно заробляти щонайменше  
10 600,5 грн. І це на 2600,5 грн більше, 
ніж мінімальна зарплата. 

Якщо, за прикладом ЄС, платити що-
найменше 50% середньої зарплати, то 
станом на зараз мінімалка має бути на 
рівні 12,1 тис. грн.

Зараз в Україні — найнижча міні-
мальна зарплата в Європі. Молдова, 
яка ще кілька років тому мала найменші 
зарплати в Європі, встановила мінімалку 
на рівні 285 євро. 

Президент Володимир Зеленський 
заявив, що в українську армію 
добровільно вступили сотні тисяч 
громадян, водночас визнавши 
окремі проблемні ситуації під час 
мобілізації. Про це глава держави 
розповів у інтерв’ю засновнику 
американського медіа «Daily Wire» 
Бену Шапіро.

Кабмін ухвалив рішення зберегти 
незмінним тариф на електроенергію 
для населення до 31 жовтня 2025 
року. Про це повідомляє пресслужба 
Міністерства енергетики.

У селі Пужники Тернопільської 
області розпочато підготовку до 
проведення ексгумаційних робіт, 
пов’язаних з історичними подіями 
Волинської трагедії. Наразі вже 
проведено розчищення території. 
Про це розповів заступник міністра 
культури та стратегічних комунікацій 
з питань європейської інтеграції 
Андрій Наджос.

рф готує нову хвилю вивезення 50 
тис. українських дітей з окупованої 
Донеччини «на відпочинок». Про 
це у Телеграмі повідомив Центр 
національного спротиву.

Президент Володимир Зеленський 
заявив, що в ракеті, якою рф 
атакувала Київ 24 квітня, було 
щонайменше 116 іноземних 
компонентів.  Більшість із яких — 
американського виробництва.

З 2022 року українські суди 
ухвалили рішення, згідно з якими 
росія має відшкодувати понад 913 
мільярдів гривень збитків, завданих 
громадянам і компаніям внаслідок 
повномасштабного вторгнення.

Нацбанк завершує розробку 
законопроєкту щодо платіжної 
дисципліни. Він передбачає 
створення реєстру українців, які 
надавали свої банківські рахунки 
для відмивання коштів та інших 
незаконних дій. Саме завдяки таким 
клієнтам шахраї мають можливість 
виводити вкрадені у своїх жертв 
кошти. 

Українські новини Позиція

Юлія Тимошенко: Не можна під час війни 
позбавляти державу й громади майна 
Фракція «Батьківщина» голосувала проти законопроєкту щодо особливостей приватизації об’єктів державної 
та комунальної власності, переданих в оренду (№12230), ухваленого в цілому провладною більшістю. 
Депутати фракції переконані, що приватизація під час війни — неприпустима.

Лідерка «Батьківщини» Юлія Тимошенко вважає, що змінами до закону фактично легалізується «брудна схема» при-
ватизації за безцінь державного та комунального майна, коли під виглядом невід’ємних покращень забирається 
народна власність.

Юлія Тимошенко категорично проти приватизації під час війни, коли власність держави та громад «коштує копійки».
«Як можна зараз це майно розбазарювати? Після завершення війни це майно, можливо, в десятки разів більше буде 

коштувати. А зараз усе це забирається за безцінь «своїми людьми», і їм у руки ще дають цей закон, щоби це зробити 
абсолютом», — пояснила вона присутнім суть законопроєкту.

Лідерка «Батьківщини» впевнена, що якщо й є потреба щось приватизовувати, то це має відбуватися після війни, 
конкурентно, прозоро, на аукціонах із багатьма учасниками, коли переможцем стане той, хто запропонує кращу ціну.

У Калинополі 
провели фотоконкурс
Українські традиції вічні: Калинопільський 
будинок культури, що на Звенигородщині, 
провів фотоконкурс «Великдень 
незламності». Про це інформують «Вісті 
Черкащини».

До участі в ньому запросили учасників із 
Катеринопільської, Єрківської й Мокро-
калигірської громад. Голосування трива-

ло з 24 — до 27 квітня на офіційній сторінці за-
кладу в фейсбуці.

Найбільше голосів підтримки здобули 
Лук’ян Говрас, Ангеліна Сітар, Мирослав Сітар, 
Єва Трохименко, Марія Пономаренко.

Неподобство

Підлітки 
каталися
на сміттєвих
баках біля
Алеї Слави
У Багачевому (колишня 
назва міста — Ватутіне) 
підлітки поблизу Алеї 
Слави каталися на 
сміттєвих контейнерах, 
підпалювали урни 
й нецензурно 
висловлювалися. Коротке 
відео з цими кадрами 
розміщене в групі 
«Підслухано в Багачевому» 
в фейсбуці. 

У численних комента-
рях до публікації учас-
ники групи переважно 

осуджують дії підлітків, апе-
люють до батьків, вимага-
ють знайти дітей-зухвальців 
і покарати. На аргументи, що 
«ну це ж діти, ви що, не були 
такі?», що «всі колись беш-
кетували, хуліганили, не слу-
хались, а виросли достойни-
ми», що «у цього покоління 
війна забрала дитинство і ви 
ще з своїми «фу», громада 
реагує категорично. Так, На-
дія Гаврилюк вважає, що «ді-
тей треба вчити, як поводи-
тися в таких місцях. Були й 
ми дітьми, і наші діти, а тепер 
внуки, і перше, що вчу, — це 
повага до старших, до місць 
захоронення тих, хто тепер 
захищає нас та віддає своє 
здоров’я та життя. Що батьки 
вкладуть дітям у голову, так 
вони себе й ведуть. Вимагаю 
публічних вибачень від пра-
вопорушників».

Після поширення відео 
Звенигородський районний 
відділ поліції повідомив, що 
особи неповнолітніх, які чи-
нили дрібне хуліганство у Ба-
гачевому, встановлено, це 
— троє підлітків 13, 14 та 17 
років: «Інспектори ювеналь-
ної поліції та поліційний офі-
цер громади Микола Черпак 
провели профілактичну бе-
сіду з батьками хлопців, за 
фактом невиконання ними 
обов’язків щодо виховання 
дітей склали адміністратив-
ні протоколи за статтею 184 
Кодексу України про адміні-
стративні правопорушення. 
Також на 17-річного хлопця 
склали протокол за ст.173 
(дрібне хуліганство) КУпАП».

Лариса СОКОЛОВСЬКА

Традиції

Нагодували дитину 
грибами

В Черкаській області 
зареєстрували 
перший цього року 
випадок отруєння 
дикорослими грибами, 
інформує обласний 
центр контролю та 
профілактики хвороб.

На лікарняне ліжко в 
Черкасах потрапив 
11-річний хлопчик, 

який разом із родиною 
27 квітня вживав юшку 
з білих сушених грибів, 
привезених із Карпат. Ди-
тину ушпиталили в стані 
середньої важкості.

Фахівці установи ра-
дять: не давайте гриби 
дітям, адже, крім усього, 
дитячий організм ще не 
може переробляти хітин, 
що міститься в грибах. І 
не займайтеся самоліку-
ванням, адже згаяний час 
може коштувати життя.

Прокурори в 
суді дове-
ли, що торік 

у лютому 44-річ-
ний чоловік, спіл-
куючись на сайті 
знайомств, повідо-
мив громадянці не-
правдиву інфор-
мацію про те, що 
він — представник 

компанії, основним 
видом діяльнос-
ті якої є фінансо-
ві операції. Зло-
вмисник переконав 
35-річну жінку, що 
може допомог-
ти легко зароби-
ти, зустрівся з нею 
в Черкасах і вона 
віддала йому чоти-

ри банківські карт-
ки, з яких три нале-
жать потерпілій та 
одна — її батькові. 

Чоловік незакон-
но використав кон-
фіденційну інфор-
мацію про власників 
карток, відкрив ряд 
кредитів на їхні іме-
на й заволодів гріш-

ми на суму понад 
250000 гривень.

Вироком суду 
винному призна-
чено покарання: 4 
роки 10 місяців по-
збавлення волі.
За повідомленням 

пресслужби 
обласної 

прокуратури

Небезпека

Шахрайство

«Жениха» з сайту 
знайомств покарали

Засудили жителя 
Київщини, який 
ошукав двох осіб на 
суму понад 250 тисяч 
гривень. Шахрайство 
він вчинив повторно 
в умовах воєнного 
стану. 

Розмовляючи
по телефону,
не помітила поїзда

У Кам’янці під колесами потяга загинула жінка. Інформацію про це в коментарі 
«18000» підтвердили в ГУНП у Черкаській області.

Нині на місці інциденту працює слідчо-оперативна група, яка встановлює обста-
вини.

Водночас, за словами свідків, жінка переходила переїзд, розмовляючи по 
телефону, й не відреагувала на попереджувальний сигнал поїзда.

Трагедія
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Коктейлі 
з капцями
У китайському місті Гуанчжоу, 
бар «Lotus Lounge» здивував 
відвідувачів унікальною послугою 
— «Коктейль для побиття лиходія», 
яка поєднує в собі традиційний 
ритуал і сучасну культуру 
споживання напоїв. Ця ідея одразу 
стала популярною в соцмережах.

Суть ритуалу проста: клієнт отри-
мує дерев’яну скриньку з коктей-
лем і капцем. До початку обря-

ду можна написати імена «лиходіїв» на 
зеленому папері. Потім відвідувач або 
офіціант ритмічно б’є по ньому кап-
цем, промовляючи символічні фрази 
на кшталт: «Б’ю по голові, щоб ти не 
досягнув успіху». Після завершення па-
пір спалюють, що символізує очищен-
ня від негативу.

Цей ритуал має глибоке коріння в 
культурі кантонської спільноти. Прак-
тика «да сіу ян», або «побиття лиходія», 
існувала ще в середині XX століття в 
провінції Гуандун. Сьогодні її досі мож-
на зустріти в місцевих храмах, але те-
пер вона набула нової форми — як час-
тина розважальної барної програми.

Ціна коктейлю з ритуалом точно не 
вказана, але середня вартість напоїв у 
барі становить близько 150 юанів (при-
близно 20 доларів США). 

Курйоз

Влада КНДР підтвердила, що 
направляла свої війська до росії, 

щоб допомогти воювати проти 
України, згідно з договором про 
стратегічне партнерство. Про це 

йдеться у повідомленні «Yonhap».

Німеччина й надалі надаватиме 
Україні військову допомогу, 

навіть якщо підтримку США буде 
припинено. Про це міністр оборони 
ФРН Борис Пісторіус заявив в ефірі 

німецького громадського мовника 
ARD. Він нагадав, що це положення 

чітко прописано в коаліційній 
угоді, на підставі якої у ФРН зараз 

формується уряд.

У Канаді відбулися дострокові 
парламентські вибори. Перемогу 

здобуває Ліберальна партія, 
очолювана Марком Карні, 

теперішнім прем’єр-міністром.

Цьогорічні військові витрати у 
світі сягнули максимального рівня 

з кінця «холодної війни» — 2,718 
трильйона доларів, що на 9,4% 
більше, порівняно з попереднім 

роком. Це результат дослідження 
Стокгольмського міжнародного 
інституту дослідження проблем 

миру.

Програма «золотих паспортів» 
Мальти, яка надавала громадянство 

в обмін на інвестиції, визнана 
порушенням законодавства 

Європейського Союзу. Таке рішення 
ухвалив Суд ЄС, поставивши крапку 

в резонансній справі, що могла 
відкрити ворота Євросоюзу для 

багатіїв із усього світу.

Іран натякнув на можливість 
укладення проміжної ядерної угоди 

зі США, однак Вашингтон поки що 
не схвалив цю пропозицію. Про це 

повідомляє «Axios».

Новини світуКомпенсація

Здешевлення кредитів —
для соціально 
відповідального бізнесу 
На Черкащині запроваджують нові інструменти фінансової 
підтримки бізнесу. Зокрема за програмою «Відшкодування 
5%» у межах державної програми «Доступні кредити 5-7-
9» у партнерстві з Фондом розвитку підприємництва. 
Відповідний договір про співпрацю уклали департамент 
регіонального розвитку ОВА та фонд.

Підприємці отримають додаткову компенсацію у розмірі 5 відсотків для покращення фінансових умов ведення бізне-
су. На підтримку проєкту з обласного бюджету передбачили 2 мільйони гривень у межах обласної програми роз-
витку малого та середнього підприємництва.

Як зазначив очільник області Ігор Табурець, уже вироблено ключовий регіональний критерій відбору: перевагу отри-
муватиме соціально відповідальний бізнес, який, зокрема, наймає на роботу ветеранів і ветеранок. 

Про це інформує пресслужба ОДА.

Ініціатива

Поліцейські приєдналися 
до реєстру донорів 

Поліцейські Черкаського районного управління поліції 
підтримали важливу ініціативу та зареєструвалися у 
реєстрі донорів кісткового мозку, зазначили у відділі 
комунікації поліції Черкаської області.

Під час зустрічі представниця Українського реєстру 
донорів кісткового мозку провела для працівників 
поліції презентацію. Вона розповіла, хто може стати 

потенційним донором, чи болісна ця процедура, які ризи-
ки існують, скільки людей щорічно потребує транспланта-
ції та як відбувається сам процес донорства.

Майже 40 поліцейських виявили бажання допомогти 
тим, хто потребує трансплантації, й здали зразки ДНК для 
внесення до реєстру потенційних донорів. 

«Наша професія — це відповідальність. Відповідаль-
ність перед суспільством, перед громадянами, які потре-
бують нашої допомоги. Черкаське райуправління поліції 
ініціювали чудову справу, а саме — реєстрацію в реєстрі 
донорів кісткового мозку. Ця процедура проста, але вона 
може мати грандіозні наслідки», — прокоментував стар-
ший інспектор дотримання прав людини Микола Пашков-
ський.

Відзнака

Військовий отримав почесну нагороду
Уродженець Чигиринщини Костянтин Москальовий, який захищає Україну в лавах Збройних Сил, 
відзначений почесною нагородою. 

Захисник отримав відзнаку міністра оборони України — «Залізний Хрест». Ця нагорода вручається військовослуж-
бовцям за виняткову мужність, рішучість та особистий внесок у захист суверенітету й територіальної цілісності 
держави.

Про це повідомляє пресслужба Чигиринської міської ради.

Потрапили у фотопастку 
на кордоні
Прикордонники Чернівецького загону затримали 
групу чоловіків, які намагалися через гори незаконно 
потрапити до Румунії. Вони виявилися жителями 
Черкаської області. 

Рух трьох невідомих чоловіків лісовою дорогою у ка-
муфльованому одязі з наплічниками зафіксувала фо-
топастка. Група реагування за допомогою розшуково-

го собаки швидко виявила сліди правопорушників та почала 
переслідування. Для зупинки порушників прикордонному на-
ряду довелося здійснити кілька попереджувальних пострілів.

Про це повідомили на фейсбук-сторінці Західного регіо-
нального управління Держприкордонслужби України — За-
хідний кордон.

Прокуратура розслідує 
кримінальне провадження щодо 
ухилення від сплати податків 
службовими особами одного з 
підприємств, що володіє мережею 
автозаправних станцій у регіоні.

Як повідомили у пресслужбі Чер-
каської обласної прокурату-
ри, впродовж 2022-2023 років 

компанія реалізовувала необліковане 
пальне, внаслідок чого держава не-
доотримала понад 10 мільйонів гри-
вень податків.

24 квітня правоохоронці провели 
17 обшуків на території Черкасько-
го району: на АЗС, складах, у тран-

спортних засобах та за місцями про-
живання осіб, ймовірно причетних до 
протиправної діяльності. Під час об-
шуків вилучені фінансова докумен-
тація, комп’ютерна техніка, засоби 
зв’язку, готівка — близько 50 тис. до-
ларів США, 4 тис. євро та 100 тис. 

гривень. Також відібрані зразки паль-
ного для експертизи.

Розслідування триває. Встанов-
люються всі обставини правопору-
шення. Найближчим часом винним 
особам буде повідомлено про підо-
зру.

Кримінал

Викрили масштабну схему 
ухилення від сплати податків

Пильність
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Важливе підсилення 
Урочистий захід з нагоди пе-

редачі реанімобілів відбувся в 
Черкасах за участі народного де-
путата України Сергія Нагорняка, 
міністра охорони здоров’я Вікто-
ра Ляшка, начальника Черкась-
кої обласної військової адміні-
страції Ігоря Табурця, директора 
ДЗ «Український науково-прак-
тичний центр екстреної медич-
ної допомоги та медицини ка-
тастроф Міністерства охорони 
здоров’я України» Віталія Кри-
люка, першої заступниці голови 
Черкаської обласної державної 
адміністрації Наталії Кравчен-
ко, керівниці управління охорони 
здоров’я Черкаської облдержад-
міністрації Антоніни Уманець. 

Передача одразу шести ав-
томобілів «екстренці» Черкащи-
ни — дуже важлива подія для 
посилення медичного сектору 
області. Адже за весь минулий 
рік нових авто було передано 
лише чотири.

Народний депутат України, 
голова групи Верховної Ради 
України з міжпарламентських 
зв’язків із Республікою Казах-
стан Сергій Нагорняк наголо-
сив, що допомога від інозем-
ного бізнесу для посилення 
сфери охорони здоров’я Укра-
їни вкрай важлива в умовах ро-
сійської агресії. За його сло-
вами, такі результати роботи 
з міжнародними партнерами 
є показниками важливості іно-
земних візитів, налагодження 
системної комунікації.

Робота з казахськими 
партнерами — системна

«Я вдячний представникам 
казахської компанії «BI Group» 
за те, що вони вкотре відгукну-
лися та надали допомогу нашій 
сфері охорони здоров’я. Таким 
чином ми серйозно посили-
мо сектор екстреної медичної 

допомоги Черкащини, — розпо-
вів Сергій Нагорняк. — Радий, 
що з десяти переданих за мого 
сприяння реанімобілів в Україну, 
шість — розподілені на Черка-
щину, а три з них — безпосеред-
ньо на мій округ: центри екстре-
ної меддопомоги Звенигородки, 
Маньківки, Багачевого. Прина-
гідно дякую міністру охорони 
здоров’я Віктору Ляшку за плід-
ну співпрацю! Окремо зазначу, 
що робота з казахськими парт-
нерами — системна. Раніше ця 
ж компанія за власні кошти від-
будувала зруйноване росіянами 
приміщення травмпункту лікар-
ні швидкої медичної допомоги 

в Миколаєві. Також придбали та 
відправили медичного облад-
нання й екіпірування для персо-
налу цієї лікарні на суму близь-
ко 200 тисяч євро. А перед цим 
у квітні 2023 року задонатили 
200 тисяч доларів для United24, 
коли гурт Tvorchi оголосив збір 
10 мільйонів гривень на заку-
півлю інкубаторів для порятунку 
передчасно народжених дітей, 
покривши близько 75% збору. 
Наприкінці 2022 року казахська 
група компаній «Кусто Груп» за-
купила власним коштом 41 гене-
ратор великої потужності (на пів 
мільйона доларів), які були пе-
редані до українських лікарень. 

Окрім того, разом із казахським 
бізнесом ми заснували проєкт 
«Юрти незламності» — вони ста-
ли «пунктами незламності», їх 
відвідали в різних містах України 
сотні тисяч людей».

Міністр охорони здоров’я 
Віктор Ляшко подякував Сергію 
Нагорняку за системне сприян-
ня медичній галузі України, зо-
крема Черкащини, та залучення 
міжнародної допомоги для по-
силення цього сектору. 

Ключі від новеньких автомо-
білів Сергій Нагорняк разом із 
Віктором Ляшком та Ігорем Та-
бурцем вручили представникам 
підрозділів Центру. «Швидкі» 
типу «С» на базі Citroen Jumper 
мають усе необхідне медичне 
устаткування й готові відразу 
стати до роботи.

Автівки поїхали 
на шість підрозділів
Машини розподілені серед 

структурних підрозділів Чер-
каського обласного центру екс-
треної медичної допомоги та 
медицини катастроф наступ-
ним чином: 

Маньківська підстанція 
екстреної медичної допомо-
ги (95 бригада), яка охоплює 
Маньківську, Буцьку та Іваньків-
ську громади;

Звенигородська станція 
екстреної медичної  допомо-
ги (76 бригада), яка обслуговує 
Звенигородську, Шевченків-
ську, Лисянську громади;

Багачевська підстанція 
екстреної медичної допомоги 
(70 бригада), яка обслуговує 
Багачевську, Єрківську, Кате-
ринопільську громади;

Кам’янська підстанція 
екстреної медичної допомо-
ги (66 бригада), яка обслуго-
вує Кам’янську та Михайлівську 
громади;

Городищенська підстанція 
екстреної медичної допомоги 

(60 бригада), яка охоплює Го-
родищенську, Мліївську, Віль-
шанську громади;

Пункт постійного базування 
бригад екстреної медичної до-
помоги села Вереміївка Ліво-
бережної станції екстреної ме-
дичної допомоги (12 бригада), 
що обслуговує Іркліївську та 
Чорнобаївську громади.

Бригади доїдуть 
швидше

«Дуже дякуємо народному 
депутату України Сергію На-
горняку за допомогу. Переда-
ча нам шести нових «швидких» 
дасть можливість пришвидши-
ти доїзди бригад до викликів, 
забезпечить більш якісне ви-
конання надання екстреної ме-
дичної допомоги та пришвид-
шить час доставлення пацієнтів 
до лікувальних установ області. 
Дані автомобілі обладнані но-
вим, сучасним обладнанням — 
усім, що потрібне для надання 
екстреної медичної допомоги 
жителям та гостям Черкаської 
області. Ці автомобілі — вели-
кий вклад у розвиток медицини 
нашої області. Адже ми знаємо, 
що вчасно надана медична до-
помога — це, насамперед, вря-
товані життя людей!», — зазна-
чили в Черкаському обласному 
центрі екстреної медичної до-
помоги та медицини катастроф.

Це — не перша 
допомога медикам

Нагадаємо, це — чергова до-
помога Сергія Нагорняка реані-
мобілями медикам Черкащини.

Минулого тижня Багачев-
ська міська лікарня отримала 
за сприяння народного депута-
та новий реанімобіль із Пів-
денної Кореї. 

Центру первинної меди-
ко-санітарної допомоги Ба-
гачевого передано нову тех-
ніку, яку тут потребували для 
покращення умов роботи ліка-
рів: принтер Canon I-SENSYS 
MF3010 у кількості 12 штук, ноут-
бук Lenovo IdeaPad Slim 3 15IRH8 
у кількості 12 штук на загальну 
суму понад 394 000 гривень. 

У жовтні минулого року но-
вий реанімобіль Сергій Нагор-
няк вручив і Жашківській бага-
топрофільній лікарні. 

«Медицина — один із пріо-
ритетних напрямків моєї робо-
ти. Важливо допомагати меди-
кам покращенням умов їхньої 
роботи, адже це впливає й на 
своєчасність надання медичної 
допомоги жителям Черкащини. 
Радий сприяти медикам нашо-
го округу, які працюють на ви-
сокому рівні, та, незважаючи на 
складні умови війни, рятують 
життя й здоров’я людей», — на-
голосив Сергій Нагорняк.

Шість нових реанімобілів для екстренки Черкащини 
передали за сприяння Сергія Нагорняка

Із медиками Черкащини біля шести 
нових реанімобілів, які будуть 

допомагати рятувати життя людей.За сприяння народного депутата України, голови групи Верховної Ради 
України з міжпарламентських зв’язків із Республікою Казахстан Сергія 
Нагорняка та за фінансової підтримки казахської компанії «BI Group» 

для посилення автопарку Черкаської обласної служби екстреної медичної 
допомоги та медицини катастроф передано шість спеціалізованих 
автомобілів швидкої медичної допомоги CITROEN JUMPER типу «С». 

Довідково: 
За 2024 рік бригадами ЕШМД Центру виконано 194 тисячі 

937 виїздів за викликами, кількість прийнятих звернень 
оперативно-диспетчерським управлінням Центру на лінію 
«103» складає 305 тисяч 829. За перший квартал 2025 року 
прийнятих звернень — 70 тисяч 311, виконаних виїздів — 
48 тисяч 703. 

Станом на 20.04.2025 року в Центрі працюють 1100 осіб, 
зокрема: лікарі — 56, сестри медичні — 3, парамедики — 442, 
диспетчери — 56, водії та екстрені медичні техніки — 368, інші 
працівники — 177.

Сергій Нагорняк вручає медикам 
ключі від нових реанімобілів.
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Про тваринництво дбають, 
то й воно виручає
У СТОВ «Верхнячка-Агро» 
наполегливо зберігають галузь

Щиро вітаємо слюсаря-ремонтника КСП 
«Родниківка» Уманського району

Антона Анатолійовича Бородачука

з ювілейним днем народження!

Від щирості наших сердець бажаємо, щоб трудові 
будні були успішними та приносили лише радість, а 
різноманітні труднощі та негаразди обходили сторо-
ною. Зичимо вам у подальшому житті всіляких гараз-
дів та здобутків! Побільше хороших і радісних днів, 
мирного неба та душевного спокою, вірних друзів та 
товаришів! Хай здоровиться вам і вашим рідним та 
близьким, хай ваші очі сяють добротою та радістю!

З  роси й води вам, Антоне!
Щиро   Сергій Войченко, 

голова КСП «Родниківка» Уманського району

Тваринництво стає все 
більш прибутковим
Це — не мій висновок. Такої 

думки дотримується генераль-
ний директор СТОВ «Верхняч-
ка-Агро» Юрій Ковач.

— Прибутки нашого гос-
подарства були б наполовину 
менші, якби ми займалися ви-
нятково рослинництвом, зер-
новими й технічними культура-
ми, — сказав Юрій Ласлович. 
— Та й то, мали б вони сезон-
ний чи епізодичний характер. А 
тваринницька галузь стабіль-
но кожного місяця приносить 
виручку, й немалу. Бо моло-
ко доїмо щодня, й щодня його 
закуповують молокоперероб-
ні підприємства. Відповідно, й 
розрахунки за нього — регу-
лярні. Останнім часом спосте-
рігається підвищення як інте
ресу до продукції, так і певний 
ріст закупівельних цін. Адже — 
не таємниця, що корів помен-
шало в агропідприємствах та 
селянських хлівах. Багато ве-
ликих агрохолдингів відмовля-
ються від цієї галузі, бо без неї 
спокійніше жити. Посіяв кукуру-
дзу, сою чи соняшник навесні, 
зібрав восени — й жди підхо-
дящої ціни, або збувай по ка-
налах, які вже мають гігантські 
холдинги. А ферма, молочне 
стадо вимагають щоденної ува-
ги до себе та постійної праці 
біля худоби. Селяни ж пускають 
ВРХ під ніж тому, що й саме на-
селення старіє (молодь поки-
дає села), і з кормами є про-
блеми. Влітку стало в багатьох 
місцях проблемним випасання 
худоби, багато орендарів прав-
дами й неправдами розорюють 

пасовища, луки, яри та балки. 
А на зиму — труднощі з сокови-
тими кормами, дешевого жому 
(як це було раніше) геть не ста-
ло. Бо, мабуть, відсотків 90 цу-
крозаводів перестали існува-
ти. Як і перестали сіяти цукрові 
буряки в полі. А буряки дава-
ли не лише жом та мелясу, а 
й гичку, яку можна було як сві-

жою згодувати, так і закласти 
в яму чи траншею для силосу-
вання. Проблемним стало ви-
рощування люцерни чи еспар-
цету на сіно — даються взнаки 
дедалі спекотніші літні місяці. 
Ось тому й стає тваринницька 
продукція все більше затребу-
ваною, а ціна на неї, хоч і поти-
хеньку, та зростає. 

Цікавлюся в генерального 
директора СТОВ іншими аспек-
тами важливості тваринницької 
галузі.

— Так, вони — є, й дуже важ-
ливі, — підкреслив Юрій Ковач. 
— Маю на увазі, насамперед, 
робочі місця для людей. Адже 
у нас завдяки МТФ мають по-
стійну роботу три десятки осіб. 
Це — одне. А другий важливий 
бік галузі — стабільна органіч-
на пожива для землі. Мінераль-
ні добрива подорожчали, деда-
лі частіше стають малодоступні 
господарствам. Та й їхній вплив 
у грунті — короткий. А гній та 
перегній мають і дешевший 

рівень, ніж туки, і в кілька разів 
тривалішу та ефективнішу дію 
та післядію в землі. Цього аж 
ніяк не спишеш із рахунку.

Затребувані телички 
та бички

— СТОВ «Верхнячка-Агро» 
має статус племінного госпо-
дарства. В останні роки ми взя-
ли курс на голштинізацію на-
шого поголів’я, — розповів 
заступник генерального дирек-
тора по тваринництву Віталій 
Яретик. — У цьому є ряд своїх 
переваг і позитивних моментів. 
Загальна чисельність ВРХ у нас 
досягла 1000 голів, з них 405 — 
корів. Телички вирощуємо для 
себе — як ремонтний молодняк 
і для збільшення дійного стада. 
Не без уваги й бички: їх виро-
щуємо на м’ясо. Завдяки цьому 
є що пустити на виготовлення 
тушкованки та передавати сві-
жим на фронт. Спостерігаємо 
попит і в реалізації яловичини 
на місці. 

Між іншим, Віталій Олексан-
дрович до цього працював на 

Полтавщині. Але там багато аг-
рохолдингів пустили худобу під 
ніж, бо для них вона — зайва 
морока, з соєю та соняшником 
— простіше. Так молодий чоло-
вік знайшов роботу у Верхняч-
ці, де молочне стадо плекають 
і цінують.

Цілком відповідає воєнно-
му лихоліттю й доля головного 
ветлікаря СТОВ Сергія Мико-
лайовича Кур’янінова. Він та-
кож не дуже давно працює у 
Верхнячці. Перед цим деякий 
час трудився на Маньківщи-
ні, до повномасштабної війни 
— в Чернігівському районі За-
порізької області. Через втор-
гнення залишив запорізькі сте-
пи та переїхав на Черкащину. 

Закладають міцну 
кормову базу

Я побував у Верхнячці в той 
день, коли головний агроном 
СТОВ Юрій Мосійчук якраз мав 
день народження. Зустрів він 
його в полі, в урочищі Рудка, де 
двома сівалками сіяли кукуру-
дзу на силос. Юрій Олексійович 
постійно контролює якість сів-
би, бо це — важливий момент.

— До цього кілька років вико-
ристовували гібрид «Аншлаг», а 
це — перейшли на новий, більш 
дорожчий ЛГ-31479, — пояснив 
Юрій Мосійчук. — Бо треба мати 
гарний силос, і вдосталь його, 
щоб корови давали високі на-
дої. Вже посіяли більше двох 
третин запланованої площі.

Василь МАРЧЕНКО, 
фото автора.

Христинівщина

Різні економічні та соціальні буревії 
(як і над усіма агропідприємствами 
Христинівщини) віяли й лютували над 
СТОВ «Верхнячка-Агро», однак свого курсу 
та ставлення до однієї з провідних галузей 
виробництва господарство не переглядало, 
й воно залишалося незмінним. Маю на 
увазі молочне скотарство. Молочне стадо 
тут було оточене увагою та справжньою 
хазяйською турботою й у колгоспні часи 
Берегового, й у пізніший період, коли 
керманичем став Грушовенко, й нині, коли 
очільником СТОВ є Ковач. Бо для Юрія 
Ласловича, як і для його попередників, 
збереження великої рогатої худоби в 
господарстві — святе правило. Хоча 
труднощів витримати обраний курс і 
таки зберегти галузь не бракувало, не 
бракує, та й, схоже, не бракуватиме в 
майбутньому.

Головний ветлікар Сергій Кур’янінов та 
заступник генерального директора по 
тваринництву Віталій Яретик.

Генеральний директор Юрій Ковач (зліва направо) з 
механізаторами Анатолієм Усатим та Олександром 
Любченком, які сіють силосну кукурудзу.

Головний агроном Юрій Мосійчук 
перевіряє якість сівби.

Йде сівба в урочищі Рудка.

Оператори машинного доїння Тетяна 
Слюсаренко та Тетяна Франчук.

Ірина Онищак 
опікується родильним 
відділенням корів.



6 30 квітня 2025 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
5 травня

Вівторок, 
6 травня

Середа, 
7 травня

Четвер, 
8 травня

П’ятниця, 
9 травня

Субота, 
10 травня

Неділя, 
11 травня

2+2
6.00 "Шалені перегони"
8.10 Т/с "Хід коня" (12+)
13.45 Х/ф "Хітмен" (12+)
15.20 Х/ф "Хітмен: Агент 47" 

(12+)
17.10 "Загублений світ. Темний 

бік церкви"
18.05 Х/ф "Місія на двох" (12+)
19.55 Х/ф "Напролом" (12+)
22.00 Т/с "Гострі картузи-2" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Менталіст" (12+)
10.25 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.15 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.20 Т/с "Кістки" (12+)
11.40 "Загублений світ"
16.15 Х/ф "Закрите царство"
18.10 Х/ф "Повстання планети 

мавп" (12+)
20.05 Х/ф "Еквілібріум" (12+)
22.00 Т/с "Гострі картузи-2" 

(12+)
0.15 Т/с "Ворон та Воробйов" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.55 Т/с "Кістки" (12+)
12.10 "Загублений світ"
16.55 Х/ф "Випадковий шпи-

гун" (12+)
18.25 Х/ф "Кодекс злодія" 

(12+)
20.15 Х/ф "Сек'юріті" (12+)
22.00 Т/с "Гострі картузи-3" 

(12+)

2+2
6.50 "Загублений світ"
8.50 Т/с "Злі духи" (12+)
12.05 Т/с "Переслідуючи во-

гонь" (12+)
15.45 Х/ф "Повстання планети 

мавп" (12+)
17.40 Х/ф "Зворотна тяга" 

(12+)
20.05 Х/ф "Зворотна тяга-2" 

(12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.25 Т/с "Кістки" (12+)
10.00 Т/с "Кістки" (12+)
11.45 "Загублений світ"
15.35 Х/ф "Хітмен" (12+)
17.10 Х/ф "Хітмен: Агент 47" 

(12+)
19.00 Х/ф "Авангард" (12+)
20.50 Х/ф "Стрілець" 2007 р. 

(12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
8.00 "Загублений світ"
13.40 Х/ф "Напролом" (12+)
15.40 Х/ф "Бронежилет" (12+)
17.10 Х/ф "Ай Ті" (12+)
19.00 Х/ф "День Незалежності" 

(12+)
21.40 Х/ф "День Незалежності: 

Відродження" (12+)
23.45 Х/ф "Еквілібріум" (12+)

2+2
8.05 "Загублений світ"
13.45 Х/ф "Найкращі з найкра-

щих" (12+)
15.35 Х/ф "Найкращі з найкра-

щих 2" (12+)
17.30 Х/ф "Найкращі з найкра-

щих 3: Вороття немає" 
(12+)

19.00 Х/ф "Найкращі з найкращих: 
Без попередження" (12+)

СТБ
7.50 Т/с "Менталіст" (12+)
10.10 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 

Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 В гарній 

формі
11:50, 14:50, 22:45 Every day
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 

У фокусі подій

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

23.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок"
10.50 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
12.55 Т/с "Дрон" (12+)
15.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.35 "Речовий доказ" (12+)
4.05 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

СТБ
7.45 Т/с "Менталіст" (12+)
10.10 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
7.55 Т/с "Менталіст" (12+)
8.50 Т/с "Менталіст" (12+)
10.20 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.45 Т/с "Черговий лікар" 

СТБ
3.00 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)
14.05 Т/с "Сліпа" (12+)
22.00 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)
23.55 Детектор брехні (12+)
1.00 Т/с "Слід" (12+)

СТБ

3.00 Т/с "Слід" (12+)

10.20 Т/с "К.О.Д." (12+)

19.00 МайстерШеф (12+)

22.15 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Слід" (12+)
12.25 МайстерШеф (12+)
15.40 Супермама (12+)
20.00 Один за всіх (12+)
22.15 Таємниці ДНК (12+)
0.20 Один за всіх (12+)
1.25 ДНК. Свої (12+)
2.35 Т/с "Слід" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок"
11.25 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.25 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
15.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
4.00 "Правда життя"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 Диваки природи
12.35 Тварини-бійці
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Брама часу
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Секретні нацистські 

бази
19.50 За крок до істини
21.50 Гра на виживання
23.40 Мисливці за нацистами
1.20 Правда життя

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок"
11.25 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.25 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
15.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.35 "Речовий доказ" (12+)
4.30 "Таємниці світу" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок"
11.25 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.25 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
15.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
4.00 "Правда життя"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок"
11.25 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.30 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
15.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Прикордонники" 

(12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.45 "Речовий доказ" (12+)
3.45 "Правда життя"

НТН
5.45 "Речдок" (12+)
9.10 Т/с "Елементарно" 

(12+)
11.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
13.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
0.55 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
2.45 "Випадковий свідок"
3.15 "Речовий доказ" (12+)
3.45 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
4.45 "Таємниці світу" (12+)

НТН

5.45 "Речдок" (12+)

9.10 Т/с "Елементарно" 

(12+)

11.30 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

13.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)

17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)

0.55 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

23.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

23.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

23.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Садові поради"
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

23.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 Садові поради
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.30 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

17.15 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Загадкові вбив-

ства Агати Крісті" 
(12+)

23.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репорта-

жі Валерії Мікуль-
ської"

6.30 "Квадратний метр"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 Садові поради
10.00 "уДачний проект"
10.55 "Шість соток"
11.40 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
13.30 Т/с "Детектив Гур-

ман"
23.00 Т/с "Суто англійські 

вбивства"
0.30 "уДачний проект"
1.30 "Квадратний метр"
2.00 "Таємниці світу" (12+)
2.30 Правда життя (12+)

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 Диваки природи
12.35 Гра на виживання
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Прихована реальність
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Секретні нацистські 

бази
19.50 За крок до істини
21.50 Тварини-бійці
23.40 Мисливці за нацистами
1.20 Правда життя

ТЕТ
6.00 Богиня шопінгу. Батли за 

патли
8.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
13.30 Х/ф "101 далматинець"
15.30 Х/ф "Клятва"
17.30 Х/ф "Маленькі жінки"
20.00 Х/ф "Три ікси: Реакти-

візація"
22.00 Т/с "Зозулі"
1.00 Т/с "Пригоди Бампера і 

Суса"
2.50 Вечірка

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 Диваки природи
12.35 Тварини-бійці
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Брама часу
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Секретні нацистські 

бази
19.50 За крок до істини
21.50 Гра на виживання
23.40 Мисливці за нацистами
1.20 Правда життя

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 1000 днів для планети
12.35 Гра на виживання
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Прихована реальність
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Секретні нацистські 

бази
19.50 За крок до істини
21.50 Тварини-бійці
23.40 Мисливці за нацистами
1.20 Правда життя

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична Україна
9.40 Прихована реальність
10.30 Таємниці світу
11.40 1000 днів для планети
12.35 Тварини-бійці
14.30 Речдок
16.05 Таємниці світу
17.10 Брама часу
18.00 Топ 10. Таємниці та за-

гадки
19.00 Секретні нацистські 

бази
19.50 За крок до істини
21.50 Гра на виживання
23.40 Мисливці за нацистами
1.20 Правда життя

Мега

5.50 Шість соток

8.00 Удачний проект

9.00 Україна: забута історія

9.50 Таємниці світу

11.50 Речдок

14.15 Гра на виживання

16.15 Дика Скандинавія

23.00 Тихоокеанська війна

0.00 Останній день дикта-

тора

0.40 Королі Франції

1.45 Україна: забута історія

2.35 Скептик

Мега

5.50 Шість соток

8.00 Удачний проект

9.00 Королі Франції

9.50 Таємниці світу

11.50 Речдок

14.15 Дика Скандинавія

21.10 Тварини-бійці

23.00 Тихоокеанська війна

0.00 Останній день дикта-

тора

0.40 Королі Франції

2.20 Скептик

ТЕТ
6.00 Богиня шопінгу. Битва 

блондинок
8.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
12.30 Х/ф "P.S. Я кохаю тебе"
14.45 Х/ф "Спадок Борна"
17.15 Х/ф "Три дні на втечу"
19.45 Х/ф "Стартрек"
22.00 Т/с "Зозулі"
0.30 Т/с "Пригоди Бампера і 

Суса"
2.20 Вечірка
3.10 Т/с "Батько рулить"

ТЕТ
6.00 Богиня шопінгу
8.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки"
10.00 Т/с "Баффі - винищу-

вачка вампірів"
13.35 Х/ф "Останній шанс 

Харві"
15.20 Х/ф "Джейсон Борн"
17.35 Х/ф "Три ікси: Реакти-

візація"
19.35 Х/ф "Стартрек: Від-

плата"
22.00 Т/с "Зозулі"
0.00 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 

1 - Прихована загроза"

ТЕТ
6.00 Панянка-селянка
8.00 М/ф "Щось не так з Ро-

ном"
9.50 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 

1 - Прихована загро-
за"

12.10 Х/ф "Зоряні війни: Епі-
зод 2 - Атака клонів"

14.40 Х/ф "Зоряні війни: Епі-
зод 3 - Помста Ситхів"

17.20 Х/ф "Бунтар один. Зоря-
ні війни. Історія"

19.40 Х/ф "Шпигуни-союзни-
ки"

22.00 Х/ф "Морський бій"

ТЕТ
6.00 М/ф
6.20 Найкраща оселя
7.20 Я люблю Україну
9.10 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 

2 - Атака клонів"
11.50 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 

3 - Помста Ситхів"
14.30 Х/ф "Стартрек"
16.40 Х/ф "Стартрек: Відпла-

та"
19.00 Х/ф "Той, хто біжить по 

лезу 2049"
22.00 Ліга сміху. Волонтер-

ський десант 4
2.00 Розсміши коміка

ТЕТ
6.00 М/ф
8.10 Я люблю Україну
10.00 Найкраща оселя
11.00 М/ф "Щось не так з Ро-

ном"
13.00 Х/ф "101 далматинець"
15.00 Х/ф "Полісмен з Беверлі-

Хіллз"
17.00 Х/ф "Полісмен з Беверлі-

Хіллз 2"
19.00 Х/ф "Полісмен з Беверлі-

Хіллз 3"
21.00 Х/ф "Персонаж"
23.15 Х/ф "Бунтар один. Зоря-

ні війни. Історія"

ТЕТ
6.00 М/ф
7.00 Ближче до зірок
10.00 М/ф "Монстри проти 

прибульців"
11.45 М/ф "Родина Адамсів"
13.30 М/ф "Родина Адамсів 

2"
15.15 Х/ф "Мандри Гулліве-

ра"
17.00 Х/ф "Персонаж"
19.00 Я люблю Україну
20.50 Х/ф "Диявол носить 

Прада"
22.50 Х/ф "Кілери"
0.50 Розсміши коміка

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 

Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 У фокусі 

— Європа
11:50, 14:50, 22:45 Every day
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 

У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 

Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Євро-

макс
11:50, 14:50, 22:45 Every day
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 

У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 

Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:50, 14:50, 22:45 Every day
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 

У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 

Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Завтра-

сьогодні
11:50, 14:50, 22:45 Every day
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 

У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 

Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20 ,15:00, 18:30 Огляд 

світових подій
11:50, 14:50, 22:45 Шифт
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 

У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:15, 17:00, 20:00 

Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-21:30  Телемагазин
11:20, 15:00, 18:30 Драй-

вуй
11:50, 14:50, 22:45 Шифт
13:00, 16:00, 19:30, 23:00 

У фокусі подій
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Оголошення, реклама

СТОВ «Ломовате» 
(с.Сагунівка)  повідомляє 
про те, що з 01.04.2025 р. 
по 01.05.2025 р., відповідно 
до агротехнічних вимог, буде 
проведено обробку полів пес-
тицидами. 

ТОВ «Маяк Худяки» 
(с.Худяки) повідомляє про 
те, що з 01.04.2025 р. по 
01.05.2025 р., відповідно до 
агротехнічних вимог, буде 
проведено обробку полів пес-
тицидами.

ТОВ «Черлис» 
(с.Білозір’я) повідомляє 
про те, що з 01.04.2025 р. 
по 01.05.2025 р., 
відповідно до агротехнічних 
вимог, буде проведено об-
робку полів пестицидами

Просимо жителів сіл і власників пасік, які проживають неподалік, дотримуватися правил безпеки.
З повагою адміністрація підприємств

Втрачений єдиний квиток С-ПБП, №017709, 
виданий 14.03.2025 р. Черкаською обласною дер-
жавною адміністрацією на ім’я Гальцової Васили-
ни, вважати недійсним. 

      
Втрачений диплом молодшого спеціаліста, се-

рія ІН, №001569, та додаток до диплома молод-
шого спеціаліста, видані 25.06.1998 р. Черкась-
ким медичним училищем на ім’я Андрієнко Вікторії 
Анатоліївни, вважати недійсними.

Повідомлення про намір отримання дозволу  на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря
СТОВ «ЗОРЯ» (код ЄДРПОУ 

03793343; юридична та поштова 
адреси: 19602, Черкаська обл., Чер-
каський р-н, село Руська Поляна, ву-
лиця Генерал-майора Момота, 50. 
Контактний номер телефону +380-
63-114-74-13; електронна пошта: 
zoriallc@ukr.net.

Мета отримання дозволу на вики-
ди: отримання дозволу на викиди для 
існуючих об’єктів.

СТОВ «ЗОРЯ» Майданчик №1. 
Об’єднаний виробничий майдан-
чик. Місцезнаходження: 19602, Чер-
каська обл., Черкаський р-н, село 
Руська Поляна, вулиця Чигирина, 
60/1. Виробнича діяльність, яку здій-
снює СТОВ «ЗОРЯ». Майданчик №1. 
Об’єднаний виробничий майданчик, 
не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку 
впливу на довкілля» (пункт 2,8 час-
тини 3 статті 3), раніше було отри-
мано дозвіл на викиди забрудню-
ючих речовин для СТОВ «ЗОРЯ» 
№UA71080350010034182-ІІІ-3, ви-
даний 31.03.2025 р. з необмеженим 

строком дії. Основними джерелами 
виділення забруднюючих речовин є: 
котел газовий, піч, завальна яма, зер-
новий сепаратор, пост вивантаження 
зерна, бункер відходів, сушарка, ви-
вантаження зерна з сушарки, зерно-
склади, кормодобарка, ємності для 
зберігання пального, рукави заправ-
ні, приміщеня для утримання тварин, 
транспортер, майданчик карантину-
вання підстилкового гною, силосна 
яма. В результаті виробничої діяль-
ності в атмосферне повітря виділя-
ються такі забруднюючі речовини (т/
рік): мікроорганізми-продуцети — 
1,6Е-5, речовини у вигляді суспен-
дованих твердих частинок — 1,909, 
оксиди азоту — 0,225, азоту (1) оксид 
(N

2
O) — 0,0004, аміак — 26,148, диме-

тилсульфід — 0,088, метилмеркаптан 
— 0,029, сірководень — 0,3240411, 
оксид вуглецю — 0,624, диметила-
мін — 1,942, альдегід пропіоновий — 
0,221, кислота капронова — 0,265, 
вуглеводні граничні — 0,1213249, бен-
зол — 0,000469, ксилол — 0,00033, 

толуол — 0,000449, фенол — 0,029, 
метан — 73,5027, фреон — 0,01. Крім 
того, вуглецю діоксид — 2937,591 т/
рік.  Майданчик відноситься до другої 
групи об’єктів за складом документів, 
у яких обґрунтовуються обсяги вики-
дів, у залежності від ступеня впливу 
об’єкта на забруднення атмосферно-
го повітря.

СТОВ «ЗОРЯ». Майданчик №2. 
Ферма ВРХ. Місцезнаходження: 
19602, Черкаська область, Черкась-
кий район, с.Руська Поляна, вул.Не-
залежності, 27. Виробнича діяльність, 
яку здійснює СТОВ «ЗОРЯ». Майдан-
чик №2. Ферма ВРХ, не підпадає під 
дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкіл-
ля» (пункт 2 частини 3 статті 3), раніше 
було отримано дозвіл на викиди за-
бруднюючих речовин №7124985201-8, 
виданий 04.08.2015 р. терміном на 10 
років. Основними джерелами виділен-
ня забруднюючих речовин є: приміще-
ня для утримання тварин, транспортер 
гною, холодильник для молока, силос-
на яма, кормодробарка. В результаті 

виробничої діяльності в атмосферне 
повітря виділяються такі забруднюючі 
речовини (т/рік): мікроорганізми-про-
дуцети — 1,2Е-5, речовини у вигля-
ді суспендованих твердих частинок 
— 1,288, аміак — 20,018, диметилсуль-
фід — 0,068, метилмеркаптан — 0,023, 
сірководень — 0,248, диметиламін — 
1,486, альдегід пропіоновий — 0,169, 
кислота капронова — 0,203, фенол — 
0,023, метан — 58,365,фреон — 0,01. 
Крім того, вуглецю діоксид — 2139,087 
т/рік. Майданчик відноситься до дру-
гої групи об’єктів за складом докумен-
тів, у яких обґрунтовуються обсяги ви-
кидів, у залежності від ступеня впливу 
об’єкта на забруднення атмосферного 
повітря.

Відповідно до наказу Міністерства 
охорони навколишнього природно-
го середовища України №448 від 
27.06.2023 р. заходи щодо впрова-
дження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва та заходи щодо ско-
рочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочен-
ня викидів забруднюючих речовин 

при діяльності, будуть передбаче-
ні: заходи щодо запобігання переви-
щення встановлених нормативів ГДВ 
у процесі виробництва; заходи щодо 
остаточного припинення діяльнос-
ті, пов’язаної з викидами забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря, 
та приведення місця діяльності у за-
довільний стан; заходи щодо охорони 
атмосферного повітря при несприят-
ливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря не створюють 
перевищення рівня впливу на атмос-
ферне повітря на межі санітарно-за-
хисної зони та відповідають вимогам 
наказу №309 від 27.06.2006 р. та на-
казу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організа-
цій та окремих громадян приймають-
ся протягом 30-ти днів з дня публіка-
ції до Черкаської обласної військової 
адміністрації/Черкаської обласної ад-
міністрації за адресою: 18001, Чер-
каська обл., м.Черкаси, бульв.Шев-
ченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 
37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Приватне підприємство «ПЕРЛИНА ТІКИ-

ЧА», ПП «ПЕРЛИНА ТІКИЧА» (код ЄДРПОУ 
36777950; юр. адреса: 20114, Черкаська 
обл., Уманський р-н., Буцька селищна грома-
да, селище Буки, вул. Пушкіна, 6) має намір 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря для Майданчика 
№2. Основним видом діяльності товариства 
є вирощування зернових культур (крім рису), 
бобових культур і насіння олійних культур. 
Телефон +380673022899, e-mail: perlina1@
meta.ua.

Мета отримання дозволу на викиди для іс-
нуючого об’єкта (зміна якісних і кількісних ха-
рактеристик підприємства).

Майданчик №2 розташований за адресою: 
20114, Черкаська обл., Уманський район, 
Буцька селищна громада, селище Буки, пров. 
Шкільний, 3-а.

ПП «ПЕРЛИНА ТІКИЧА». Майданчик №2 не 
підлягає оцінці впливу на довкілля відповід-
но до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», 
оскільки види діяльності підприємства не ві-
дображені у статті 3, визначеної частинами 
другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку 
впливу на довкілля».

На території Майданчика №2 джерелами 
забруднення атмосферного повітря є: твер-
допаливний котел, зерносклади, телятник, 
корівник, ділянка для тимчасового зберігання 
гною, сіносховище.

В процесі використання обладнання в ат-
мосферу викидаються такі забруднюючі ре-
човини (т/рік): мікроорганізми (0,000030003), 
речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок (0,429814), азоту діоксид (0,032), 
азоту оксид (0,0006), аміак (7,560), диметил-
сульфід (0,019), метилмеркаптан (0,0066), 

сірководень (0,069), оксид вуглецю (0,031), 
вуглецю діоксид (612,696), диметиламін 
(0,415), альдегід пропіоновий (0,048), кислота 
капронова (0,056), вуглеводні гpаничні С
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(0,007), фенол (0,0066), метан (28,5608).
Відповідно до наказу Міністерства охоро-

ни навколишнього природного середовища 
України №448 від 27.06.2023 заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва не розробляються, оскіль-
ки товариство відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, у залежнос-
ті від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин передбачені захо-
ди щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речо-

вин в атмосферне повітря, та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при не-
сприятливих метеорологічних умовах. Приро-
доохоронні заходи щодо скорочення викидів 
встановлено. Пропозиції щодо дозволених 
обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря від підприємства не створю-
ють перевищення рівня впливу на атмос-
ферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень 
громадських організацій та окремих гро-
мадян з даного питання проводиться про-
тягом 30 календарних днів з дати подачі 
повідомлення в місцеві засоби масової ін-
формації Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 
18001, Черкаська область, м.Черкаси, буль-
вар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-
73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail:  
srzg@ck.gov.ua.

Реклама: 93 8704939

Репресована археологія: Теодосій Мовчанівський із Берестівця
Під час розкопок 1936 року неподалік Десятинної церкви у Києві було досліджено 
«поховання №112»: у дерев’яному зрубі схоронено дружинника з рабинею та конем. Крім 
скелетів, знайдено срібні дирхеми, скроневі кільця, фібулу з довгою голкою, обручку, 
бронзовий ключ. На думку археолога Теодосія Мовчанівського, це поховання надало 
«важливі матеріали для вивчення конкретних умов і форм появи суспільства в Подніпров’ї 
та висвітлює роль і місце скандинавських елементів у суспільних відносинах того часу».

Цей висновок вороже 
сприйняла офіційна наука. 
Совєцький археолог Ми-

хайло Каргер затаврував укра-
їнського археолога з Черкащи-
ни як «продовжувача буржуазних 
теорій норманістів-іноземців». 

Як зазначає Олег Пустовгар, 
співробітник Другого міжрегіо-
нального територіального відді-
лу управління забезпечення ре-
алізації політики національної 
пам’яті в регіонах та підвідомчих 
установ Українського інституту 
національної пам’яті, фаховий 
підхід до вивчення матеріалів, 
наукове розуміння історичного 
процесу розвитку, об’єктивна 
оцінка знайдених артефактів, 
— усе це в діяльності Теодосія 
Мовчанівського не збігалося з 
ворожими завданнями росій-
сько-більшовицького кремлів-
ського режиму.

Сучасна археологічна наука 
підтвердила висновки Мовча-
нівського щодо скандинавського 
походження «поховання №112». 
Але досліднику його чесна на-
укова позиція коштувала життя.

Захоплення, прищеплене 
вчителем

Майбутній знаний археолог 
народився 9 травня 1899 року 
в селі Берестівець Умансько-
го повіту в родині священни-

ка. Навчався в Уманському ду-
ховному училищі, у Київській 
та Одеській семінаріях. Про-
те духовного сану не прийняв, 
а присвятив себе громадській 
і просвітницькій роботі. З 1919 
року очолив школу в Берестів-
ці, де організував курси само-
освіти та осередок «Просвіти», 
створив музей при клубі, а в 
1921 — ще один у Краснопілці. 

Під впливом знайомства 
з Петром Курінним, на той 
час директором Уманської 
хлоп’ячої гімназії та Уманського 
краєзнавчого музею, захопив-
ся дослідженням місцевих ар-
хеологічних пам’яток. Завдяки 
зусиллям Теодосія Мовчанів-
ського в 1924 році було створе-
но сільський музей і при Верх-
няцькому клубі.

У 1925 році переїхав до Бер-
дичева, де очолив Бердичів-
ський історичний музей. Підго-
тував ґрунтовну наукову довідку 
про історико-культурну цінність 
будівель кармелітського монас-
тиря — і завдяки Мовчанівсько-
му територію монастиря оголо-
сили заповідником.

Досліджував 
давньоруські міста

У 1926-1927 роках брав 
участь в експедиції під керів-
ництвом Петра Курінного, на 

той час уже директора Все
українського музейного містеч-
ка та Лаврського заповідника 
в Києві. Це були археологіч-
ні дослідження Райковецького 
кургану й могильника на річ-
ці Гнилоп’ять, що поблизу села 
Райки нині Бердичівського ра-
йону. Райковецьке городище 
відоме залишками давньорусь-
кого міста-фортеці XI-XII сто-
літь. 

У 1933 році пана Теодосія 
запросили на роботу в Інститут 
історії матеріальної культури 
науковим співробітником. 

У 1934-1937 роках Київ-
ська експедиція, яку очолю-
вав Мовчанівський, проводила 
широкомасштабні археологіч-
ні дослідження українських се-
редньовічних (давньоруських) 
міст Вишгорода й Києва. У 
Вишгороді виявили залишки ці-
лої системи жител та господар-
ських будівель, розташованих 
двома смугами вздовж східно-
го краю городища, — частини 
однієї з вулиць давнього міста, 
та залізообробний виробничий 
комплекс — так званий квартал 
металургів Х-ХІ  ст. Унікальний 
речовий матеріал із розкопок 
зберігається нині в археологіч-
них фондах Національного му-
зею історії України (близько 5 
тисяч одиниць). Серед іншого, 
він вміщує скарб жіночих при-
крас ХІІ-ХІІІ ст., великий дзвін 

ХІІ-ХIII століття і багато речей 
із садиби Десятинної церкви та 
Михайлівського Золотоверхого 
монастиря у Києві. 

Сталінська комуністич-
на репресивна машина зупи-
нила дослідницьку діяльність 
Теодосія Мовчанівського. 17 
лютого 1938 року вченого за-
арештували за звинуваченням 
у причетності до української 
терористичної націоналістич-
ної організації та за «шкідли-
ву діяльність в області науки». 
Звинуватили, зокрема, у «від-
киданні марксистських мето-
дів радянської науки та поси-
ланнях у статтях на махрових 
буржуазних націоналістів — Ан-
тоновича, Грушевського, Дани-
левича, Макаренка та інших», у 
тому, що він «підтримував тезу 
про розгром частини південних 
давньоруських городищ вій-
ськами Данила Галицького в 

ХІІІ ст.». Звинувачення стосува-
лося також «пропагування нор-
манізму», — наголошувала на 
одній із виставок нашого зем-
ляка-археолога у Національно-
му музеї історії України його 
співробітниця Марина Стрель-
ник.

«Трійка» при Київському 
обласному управлінні НКВС 8 
травня 1938 року засудила Те-
одосія Мовчанівського до роз-
стрілу. Тільки з розкриттям 
документів у архіві СБУ ста-
ло відоме місце поховання на-
уковця з Черкащини: з осе-
ні 1936 року Биківнянський ліс 
на північно-східній околиці Киє-
ва став «спецзоною для потреб 
НКВС». Лише через десяти-
річчя замовчування, 12 травня 
1971 року, Теодосій Мовчанів-
ський був посмертно реабіліто-
ваний.

«Наказано не знати…»
«Наказано не знати: укра-

їнські археологи в лещатах то-
талітаризму» — таку назву має 
нова книга УІНП. «Тривалий час 
українська археологія перебу-
вала в умовах жорсткої цензу-
ри з боку політичних режимів 
держав, до складу яких вхо-
дили українські землі. Тому як 
галузь, що впливала на націо-
нальний наратив та усвідомлен-
ня власної ідентичності, мала 
бути не лише підконтрольною, 
а й відповідати певній ідеоло-
гії», — йдеться на офіційному 
сайті УІНП.

До книги ввійшла й оповідь 
про уродженця Уманщини Тео-
досія Мовчанівського.
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Замовлення №310.
Ідентифікатор медіа в Реєстрі 
суб’єктів у сфері медіа — R30-02451.

По горизонталі: 1.Металеве сміття. 4.Рух 
Земної кулі за добу. 7.Входини до нової хати. 
13.Цукерки-пігулки. 14.Необмежена у царя і 
диктатора. 15.Евакуатор для хворого. 16.Чер-
воний рядок. 17.Карткова масть. 18.Улюбле-
не м’ясце Сірого Вовка. 21.Штучний діамант 
на вбранні. 22. Об’єкт досліджень геології.

По вертикалі: 2.З нього Бог створив Єву. 
3.Зберігаються у холодильнику. 5.Сукупність 
ресурсів для досягнення мети. 6.М’ясо ве-
ликої рогатої худоби. 8.Музичний інструмент 
для коника. 9.Межа досконалості. 10.Реклам-
на... 11.«Фарш» для козячої ніжки. 12.Овоче-
вий мікс. 19.«Чув дзвін, та не знає, де він». 
20.Місце, де відбуваються трагедії та комедії.

Кросворд 

Відповіді на кросворд, вміщений у номері за  23  квітня ц.р.

По горизонталі: 1.Шорти. 4.Добро. 7.Авторитет. 13.Ліміт. 
14.Узвар. 15.Льотчик. 16.Зерно. 17.Актив. 18.Досягання. 21.Кефір. 
22.Сарай.

По вертикалі: 2.Олово. 3.Торги. 5.Світлофор. 6.Перукарня. 8.Рей-
тинг. 9.Глузд. 10.Хмара. 11.Свита. 12.Браво. 19.Ябеда. 20.Аліса.

У Маньківському лісництві 
Звенигородського 
надлісництва висадили 
пам’ятний ліс на честь 
загиблого воїна-лісівника 
Станіслава Кривошиї. До 
спільної справи долучилися 
його сім’я, колеги, друзі 
та побратими, повідомила 
в мережі фейсбук філія 
«Центральний лісовий офіс». 

Станіслав Кривошия працював у Мань-
ківському лісництві понад 30 років, був 
майстром лісу. Робота була його душею: 

справжній професіонал, із закритими очима 
міг обійти свій обхід. Та коли росія масштабно 
вторглася в Україну, в перший же день пішов 
воювати. Захищав нашу державу і в 2014-2015 
роках. Загинув у березні цього року, підірвав-
шись на міні під Оріхово-Василівкою Бахмут-
ського району. Це була його остання весна, та 
перша весна лісу, який висадили на згадку про 
нього.

«Для нас важливо увіковічнити пам’ять про 
нашого мужнього колегу та справжнього друга, 
доброго чоловіка, батька, сина. Він любив ліс, 
а ліс любив його, робота для нього була дру-
гою сім’єю. Насадження, яке ми створили, ста-
не місцем сили для його родини. Ми догляда-
тимемо за ним і виростимо міцний дубовий ліс. 
Станіслав пишатиметься нами там, у небесно-
му війську», — розповів лісничий Маньківського 
лісництва Олександр Андрущенко.

Філія «Центральний лісовий офіс» втратила 
на війні 14 воїнів-лісівників.

Чемпіонат України в багатоденній гонці відбувся  
в Білій Церкві. Змагання тривали впродовж 16-19 квітня.  
Кращих велоспортсменів визначали серед юнаків, дівчат,  
молодших юнаків та молодших дівчат. 

Як повідомили в управлінні у справах сім’ї, молоді та спорту Черкась-
кої ОДА, участь у чемпіонаті взяли 132 спортсмени з 16 команд, зо-
крема й черкащани. 

У командному заліку на першому етапі черкаська команда здобула 
срібло.

З приємністю дізналися, що Андрій Упир, син працівниці редакції га-
зети «Черкаський край», став чемпіоном серед молодших юнаків на дис-
танції 55 км.

Як стало відомо, минулими вихідними в місті Жовква на Львівщині від-
булися ще одні змагання — Чемпіонат України з велоспорту на шосе за 
трековою програмою «Zhovkva cup race» пам’яті МСУМК Андрія Куценка. 
На цих перегонах Андрій Упир на одній із дистанцій у своїй категорії U-14 
виборов золото. В двох інших гонках він теж посів призові місця.

Посадили ліс на честь відважного колеги

Засновники Яру півоній у селі Мельники, що в Черкаському 
районі, запровадили нові правила відвідування квітучого лану.

Туристичну локацію «Яр півоній» на території легендарного Хо-
лодного Яру заснував сім років тому очільник ГО «Патріоти рід-
ного краю — Україна» Юрій Романча. З двох сотень кущів, ви-

саджених у перший рік, поле яскравих півоній збільшилося до 2,5 
тисячі, що квітують рожевими, червоними, білими кольорами. 

Охочих побачити нашу рідну красу стало так багато, що аж на 
шкоду рослинам.

«Цього року ми виправимо минулорічну ситуацію з витоптуван-
ням півоній у Яру, — повідомили господарі на ФБ сторінці мистець-
кого фестивалю «Крутий Заміс». — На час цвітіння біля півоній чер-
гуватимуть волонтери, які здійснюватимуть пропуск на територію 
невеличких груп і слідкуватимуть за дотриманням правил перебу-
вання на полі. Охочі відвідати Яр півоній платитимуть певні внески. 
Фотографи, які заробляють кошти на фотосесіях, пройдуть інструк-
тажі та внесками підтримають розвиток Яру півоній.

Вільно милуватися півоніями можуть учасники закритої групи на 
ФБ «Яр Півоній», які садили, пололи та виконували інші роботи з до-
гляду за квітами. 

Військових та інших захисників України запрошують відвідати 
локацію безкоштовно.

Фото зі сторінки гурту «Крутий Заміс»

До Яру півоній завітайте
за новими 
правилами

Усміхніться!
— Скажіть, ось ці цукерки — наші чи іно-

земні?
— Яка вам різниця! Ви хочете їх їсти чи 

збираєтесь із ними розмовляти?
      

Батьки разом із Сергійком зібралися на 
потяг. Приїхали на вокзал.

Сергійко каже:
— Було б добре, якби ми взяли з собою 

ще й піаніно.
— Не верзи дурниць, до чого тут піаніно?
— Бо на піаніно залишилися наші квит-

ки на потяг!
      

Один рибалка питає другого:
— Скільки ти вчора щук впіймав?
— Три. А ти?
— Менше.
— Дві?
— Менше.
— Одну?
— Ще менше…

      
Учителька на уроці біології:
— Які птахи найкорисніші для людини?
Петрик:
— Смажені, Маріє Іванівно.

Командне срібло та особисте золото: здобутки велоспортсменів Черкащини


